7/ N'X¥I1AVI'NX NIV'Y

NP2IPNY NPYPND DY PN NOLPN (10)

(072)9X 72Y) DMIPNA MY 2 NIN NN TP2IVNT PSRN, NITINN 292

TITPI FPIINT TPNIND DI UM . DINPON DY MOYN DINON m . n IR
PN DRIPIMT |, NPDINNT NPSPND 2 NOND NIWNM NON TY IPSMOINRD
DN NPNY DX PINIT D220 DAWSNN JAN . (ONN 790 W) DM
DMPNA P OMX 2)7IM) TN TPI9I NN TPYDUIN DI THD) 125 . DDIOM
.DVIWWO

FPNNVIN A5V

NN R(z) 2NN N, DOV PO NN (N

R(z) = Smn(c) + % Ck<n

PPN HY "BOW PON' NN m — n NIV DWND NN Sy . m > 0 IUND
) NI 922 RN NTIAYY WM TYNNL . S, = 0 N m < n DX TPDIPNY
.NPNNION m < n

DI 59V NINT Y13 . DLW 7 DINIMY Q,(z) M TIPSO TN P99 (A
L(DOPURN DY ODA YDIR-TON) 22+ pr+g W z—a NN ONIMD 7792 WAN
SW MY KA k- PWRM (2 — a)f WD TPRPN NN TN 191D NIN DRMY

SN 92773 727 S MDA . OINN

Qu(z) = Az —a)f - (. — a,) " (22 + prx + @)™ - - - (22 + pox + q)™

n="rk 4+ +k+2(m+--+my) OO DX PITIT ONTD

LOWA” NAPI DM WX TN MY 120 DN



MONAY DAV, MY, DIV DAY YW DPDDY R(r) 20K 12V 9199 O
99DR NI DIVO 7Y 99 5Y NN L (XD IN M7 DY) TAX LIWA DM 77 W O

(ZHpr+ )™ MDD DRMY Mz+N DM NN, (2—a)f NON DM

IINONT
(N
2 7 A N B +_-"'L-f:1:—|—;\"
16 (z-2)(x+2)(z2+4) 2-2 x+2 12+4
(Q
2r+5 2r+5 A n Bx+ D
B+l (r+1)(z2-2+1) x+1 22—z+1
0
1 A B, D, FLT
Bar—12x+2) 23 22 z (x-12 2-1 z42
7
203 +x -5 A Bz + C Dx+ I e+ G

z(x? + 2z +5)3 B (2 +2x+5)* (22 +2x+5)2 224+2x+5

NPNT "WaApI XY P17y A, B, C' ... D900 NN AUND TIN Non i ad
TYNONI NYSINMD PNNOIND TONN 92 NP NDYPM NINIIND NN R DAY

TIN 9202 N NV TPNAN . DXYIAPI NON DNTPNN NVW NRIPIN NOY

MIMN DY DAPMIY 72WN DY NHNN NN IYND) THN 12W0 DLV DMIYN DI
1OAPN N NONT NN NIV DY

2 Az +2) (2?2 +4)+ Bz —2)(z? +4) + (Mz + N)(z — 2)(z + 2)
- 16 (x —2)(x 4+ 2)(x2 + 4)

DN NN DXAMN DNKNN D) DY, MY DMAYH DY D0nN

2= Az +2)(2* +4) + Bz - 2)(2® +4) + (Mz + N)(z — 2)(z + 2)



Sr==2 79NN, z =2 DNP VTINNYI DN,z 737, MM O»PNN 1PIYM)

r=2 |4=324 o A=
8
1
r=-2|4=-328B = B=—

TINONNY TN Y2PI NY DTPN 77 INWI PR T8 % 1NN —2,2 DMI0NN NPN2

Dz =0 18NY N qON NTPN

1
0:8‘4_88_45\"‘- ij\'r:§

NN T2 DRTPR IIVYNT - TN IIVAN WRNwI M 1INND OTPNN TSN
D2 PN TINPY 97 990 . P 182 INDY T¥I NN

0=A+B+M = M=0

D220 NNNIND

TN NN DAWPNN 99 NN A NDNTY A, B, D DNTPNR N0 19970

T2, A-B+ D=6 71>

SMPNN (92 VYN W) 722 DRTPN INVYNZ TN DY
L NONT

¢ D
—+
x Hh

+ FE
+1

= =S +=+
o+’ (2 +1) 23z

1 1 A B
2

3]

1= (2*+1)(A+ Bx + Cx*) + (Dz + E)2*

PN INYNY IS DAINK DNTPNY YR . A =1 93 71 = =0 mIsm



21 0=C+D
2?|0=B+F =B=0,C=-1,D=1,F=0
2| 0=A+C
z |0=08
N NAWIN
1 1 1 €T
== =+
w+ad 3 oz 2241

5Y DYNLIN DIDY / R(x)dz Nanh WORN DOWS DYDY R(x) v

12223 TP MNDNTD 0P N NIINAY DLW DAY

/ x? rl’r—E/ dz _1/’ dz +1] dz
J x*—16 8) -2 8J) x+2 2] 2+4

1 1
= §]11|:1:—2|—§1n|:r+2|—|——ar{‘tan +C

l d

SN NAND SINR TPOINN 7PNPND DY iPNNOIND DYIN MININ MINONTA

Ve o [a=t B thdt tt
/m—\/i“u_ dr=star | =) pop 8 ¥
d

1 At
5'/( i _l)dt:8t+8./ T

1 A B Ct+ D

(N

tt—1 t—l+t+1+t2+l

1 1 1
WP A= B=—1 C=0,D=—5 T3 pmn



'1 1 1 1
=1 4t—1) 4(t+1) 22 +1)

Codt
8/ o =2In|t — 1| = 2In|t + 1| — 4arctant + C

93P) ¢ = /x NON NOYNN MINN)

* S
/ \/I\/_ dr = 8yr+2In |z — 1| — 2In|/z + 1| — 4 arctan /= + C
J x—J/x

fn]

f dz _/cos;z:d;r_ sing =1 f
cosd3x costr | cosrdr =dt (1 — ,-'2

L A B C
(1—2)2 (1—-t)2 1-1 (1+tj~ 1+t

_ 1
VWP A=B=C=D=07wipm

/‘ dt _1/ dt +1/‘dt+1/ dt +1/dt
J =2 4) 1-12 41—t 4) (1412 4) 1+t

1
- 1n|1 t| -

4(\1_” ln|1+t|—|—(

1
4(1+1) f)
l+£ Lo
2(1 21— 12) 1—1
/' sina —|—ll 1+sine Iy
_ cos3 z  2coslr 4 |1—sing

A




